



齐鲁晚报
今日泰山

D06版

2014年7月18日 星期五
编辑:杨璐 组版:赵春娟

小小杂货铺 揽客出妙招

金桥购物中心有家店名叫做“抠门儿”的杂货铺会立刻呈现在眼前,点缀着明信片、女巫婆的花花绿绿店面吸引了不少顾客,而更吸引人的是门口小黑板上的手写字:你已进入艳遇高发地段,请妥善保管好自己的媚眼。小店面积不大,但欢声笑语的欢迎词让人忍不住要钻进小店里一探究竟。

钟爱心阿姨的侄女在4年前开了“TAKOMU”,翻译成中文碰巧是“抠门儿”。钟阿姨一直负责看店,爱说爱笑的她总能很快跟年轻人打成一片,侄女则负责联系广州的货源,也自己设计些小东西,“侄女以前是学法律的,但是就爱自己做些小设计。我女儿还在一楼开了家‘抠门儿’小分店,主要卖些包和小玩具。”钟阿姨早想换个大一点的店面。

“抠门儿”早上9点开门,晚



寻觅泰城个性小店

闺蜜主题餐厅吓跑男同胞

文/片 本报记者 薛瑞

上7点关门,宣称“本店几乎什么都有”。钻进小店里,一不小心可能会先被小青蛙风铃碰一下脑袋。正中间的货架上摆满笔记本、存钱罐、手机壳、贴纸,还有不少小女生钟爱的礼物摆件;右手边有龙猫、毛绒小熊、化妆品,还有最适合白领一族的绿色植物小盆栽,一小瓶只放三、四片绿叶,就能让心情一下子亮起来;左手边是各种发饰、指甲油、卡通冰箱贴,让你看到眼花没商量。

酸辣粉也有白书

有了银座城市广场的“觅蜜”,酸辣粉也开始卖得十分高大上,跟几个邻居的深色系风格相比,绿色装修风格让这家小店变得颇为显眼。

“觅蜜”的老板杨诚1991年出生,是一个活泼多话、爱好广泛的文艺男胖子,今年1月1日自己创业开了这家小店。除了吃酸辣粉、吹空调、蹭WiFi,还可以在店里跟他聊上几块钱的。

“觅蜜”除了卖酸辣粉,也卖面,卖盖饭,卖苏打水,卖甜品,不过“白书”只有酸辣粉有。“我曾操着一口流利的川普走南闯北许多年,也曾在小吃街叱咤风云独领风骚,只是当年辉煌不再,我开始总被美女怀疑地沟油入汤,常被安放在一些商贩的肮脏小店,做一碗好酸辣粉……渴望成就酸辣粉的辉煌。”这封“白书”是杨诚自己写的。

去长沙旅游时杨诚发现了一家“觅蜜”店,好说歹说老板终于同意他加盟。杨诚现在还是中国地质大学研二的学生,不过已经在法院实习过,在房产公司待过,他喜欢旅游想做导游,但是家里不同意,他就出去旅行了3个月,现在正在学习汽车知识,准备进4S店。“学校暂时没什么事,不过过完年到了研三就很忙,到时候我考虑把店面转出去。”

“觅蜜”店有60多平方米,店里有不少文艺范儿的摆件、玩具、装饰画,都是杨诚自己布置的,几个服务员年纪都不大,

跟杨诚也没什么领导、员工之分。“觅蜜”主打闺蜜主题,刚开店时吓退了不少男同志,不过杨诚说现在已经不会了。想吃高大上酸辣粉的小伙伴不妨到“觅蜜”一试。

红门路汇聚泰山玉

红门路东西两边有N家卖泰山玉的小店,不过进了“遇石记”的店,觉得想买贵的有贵的,想买便宜的也有挑的。

进门正中间摆了几件泰山墨玉做的葫芦瓶,学名是《泰山玉缠枝莲纹葫芦》,右边是些价格较高的泰山玉摆件、手把件、首饰等,左边则是具有泰山元素的旅游纪念品。

在今年的中国旅游商品大赛上,“遇石记”的几个葫芦瓶还得了金奖。泰山墨玉乍看上去黑乎乎还泛着油光,外观上不怎么“讨喜”,师秀娜和几名技术人员在参赛前一天才做出让自己满意的葫芦。

还有哪些特色店 快快秀出来

过惯了忙碌乏味的都市生活,很多文青、伪文青们都想找个安静清新的地方放松身心;逛惯了千篇一律的森马美邦,很多购物族也想换个好看不俗也不贵的小店,改改风格;吃腻了酒店又不敢吃小地摊的吃货们,更想跪求美味小餐馆!

《齐鲁晚报·今日泰山》现在发出泰城特色小店“征集令”,我们不要大的,不要贵的,只要对的。你家有下面这样的小店么?你是这店的小老板么?你想让更多人涌进你的小店么?Boss们,快来秀出你们的家当吧。

联系方式:
18653881056,18653887991

金昌大连即食海参只卖10元/头

自本报启动金昌大连即食海参特卖的宣传以来,引起了很多市民的关注。300斤即食海参销售一空,很多市民赶到报社选购。为了满足更多市民的需求,最后一批100斤海参已经开始准备发货,预计周五到达泰安。

另据了解,金昌水产是一家成立于1997年的集海参加工销售于一体的企业,主要经营即食海参、淡干海参,公司一直坚持最严格的质量标准,以野生刺身为原料,以高品质产品为前提,开发出独具创意、方便食用的新一代滋补佳品。

金昌海参的市场营销总监车平舟告诉记者:“炎热夏天买上几斤海参,孝敬一下父亲和岳父,给他们送一份健康大礼,是非常不错的选择。”据车平舟介绍,判断海参质量的高下,不能仅看个头儿,要从生长环境、生长期限和加工工艺等多方面来衡量。我国可食用的海参有20余种,其中原产于黄海北部海域的刺参,营养价值最高,被业界公认为海参中的珍品,一般将通体长有4排刺的称为“上品”,而数量珍稀、长有5-6排刺的则被誉为“极品”。金昌即食海参采用的是由中国水产研究院命名

为“精选一号”,金昌水产有限公司通过“野生驯化、生态养成、绿色加工”一条龙营销方式,倾心推出的“金昌”牌刺参的主打产品。据悉,刺参对生长环境非常挑剔。“金昌”刺参采用原生态天然放养方式,栖息的海域属国家级清洁海域,堪称“蓝色海洋牧场”。金昌海参的参苗来自于大连深海,在精深加工中,金昌海参严把刺参年龄关,以最有营养价值的刺参为原料,保证每个刺参都体型肥厚、圆润饱满、营养充足。为保证刺参的品质,金昌刺参在加工中坚持精工细作、工艺老道,使刺参的口味清

淡,无异腥味,是纯天然无公害的养生滋补首选。

6月份海参活动期间,本报每天都能接到上百个电话,到报社来购买的市民更是络绎不绝。300斤海参,两周就销售一空,为了满足更多市民的需求,最后一批100斤海参已经开发货,预计周五到达泰安,欢迎广大消费者前来选购。

本次最后一批海参特卖,依然享受买2斤送1斤,买3斤送2斤的优惠,到周日时这个价格政策依然有效,市民可以提前预定购买。订购电话:0538-6982117

三源&美的强力促销狂欢上演 现在抢购空调正当时

■卖场:从产品价格、安装质量和服务质量来看,空调最佳购买时机是在刚入夏,现在这个阶段其实是最后的时机了!

■市场:高峰期价格随供需变化可能会上调,部分畅销型号可能断货,安装也处于超负荷运转状态,整个市场链都紧崩。

■消费者:买家电就图个省心,售后服务比什么都重要,大商场、大品牌是首选。天气逐渐升温,预报下周泰城最高气温将达到38度,三伏天

更加迫切!现在开始,许多市民已经做好了宅居准备,呆在舒服的空调房里,任外面骄阳似火,我这里清爽至极!夏天有空调的日子,绝对倍儿爽啊!

没有空调,夏天如何能熬!小编为各位朋友打探到了最新消息,2014年三源家电再度荣居美的全国TOP客户排名前列,美的全品类总部特别配发资源,优惠三源家电新老顾客。本周末,美的空调、美的冰箱/冷柜、美的洗衣机、小天鹅洗衣机、美的小家电全系列



产品、美的烟机、灶具、热水器、美的风扇全部特惠,美的总部特批的超值优惠价格、海量礼品加上三源特别让利的双重钜惠将成为本周最亮丽的一道风景,为泰城市民送上炎炎夏日里的一道清凉大餐!

三源家电特别提醒消费者:空调井喷季节即将到来,届时,扎堆购买的集中销量爆发将给卖场带来巨大的安装服务压力,现阶段则处于旺季开启阶段,现在购买空调还可以享有充足的试机时间和售后安装服务。如果想过一个舒适的夏天,空调必不可少,买到最实惠的空调,就在本周末到三源抢美的吧!

宝龙全民K歌大赛 想唱就能来



欢动宝龙,唱响生活!7月16日晚18点泰安宝龙城市广场迎来了新一届的全民K歌大赛首场海选。

本届全民K歌大赛活动已经是宝龙广场举办的第四届了,首场海选就有46位歌者登台亮相。参赛者中年龄最小的王可润心小朋友只有3岁,可爱的宝宝用稚嫩的声音为我们演唱了《大头儿子小头爸爸》惹得全场观众一致叫好掌声不断。23岁候娇演唱的维族歌曲《一杯美酒》更是将整场比赛推向高潮,并且获得了评委老师的一致好评。64岁的兄弟组合带来的《真像一对亲兄弟》更是为年轻的朋友打足了劲,树立了良好的榜样。

据悉,本次活动对报名选手没有年龄、职业、性别、身份等限制,想唱就能来!在这里不仅免费为歌唱爱好者们提供了一个展示自我的平台,更为歌者提供了丰富的大奖。这是全民的舞台、这是歌者的舞台、这是麦霸的舞台!下个站在舞台上的会是你吗?

(李诚春)